



Na putu prema interkulturalnom pastoralu

Ljudi postaju sve mobilniji. To mijenja naš svijet i Katoličku Crkvu u Švicarskoj.

Danas različite jezične zajednice pripadaju Katoličkoj Crkvi. One žive vjeru koju oblikuje zemlja iz koje potječu. Mnoge kulture dobitak su i prilika za cijelu Crkvu. Mi želimo iskoristiti ovu priliku jačim zajedništvom, onkraj jezičnih i kulturnih granica.

Crkva je razvila koncept za življenje snažnijeg zajedništva. U ovom letku saznat ćete više o zamisli koja stoji iza toga.

www.migratio.ch
www.bischoefe.ch
www.rkz.ch

Slaviti zajedno našu vjeru u svojoj njenoj raznolikosti

Na putu prema interkulturalnom pastoralu

Više zajedništva i respektirajućeg suživljenja

U svijetu mnogih kultura potrebna su mjesta na kojima svi ljudi mogu živjeti svoju vjeru. Neovisno o tome odakle dolaze. Katolička Crkva u Švicarskoj želi svim ljudima ponuditi vjersku i kulturnu domovinu. Ona želi stvoriti veze onkraj jezičnih i kulturnih granica. Cilj je interkulturalni pastoral. Na putu do tamo prati nas sljedećih pet ključnih poruka:

1.

Katolička Crkva prati ljude u potrazi za vjerskom i kulturnom domovinom.

Suradnja i međusobno poštivanje čine osnovu. Želimo otkriti nove poglede bivanja kršćaninom. To uspijeva većim zajedništvom i respektirajućim suživljenjem mjesnih župa i jezičnih zajednica.



2.

Jezične zajednice i mjesne župe usko surađuju.

Jezične zajednice pružaju osjećaj domovine. One zajedno s mjesnim župama grade mostove jednih prema drugima. To čini mogućim vjeru zajedno živjeti i slaviti.

3.

Veće zajedništvo preko kulturnih granica je izazov. Svi smo potrebi.

Jezične zajednice i mjesne župe često svoj crkveni život vode svaka za sebe. To više nije u skladu s današnjim društvom. Za veće zajedništvo potrebni smo svi.

4.

Svi pripadamo istoj Crkvi. Ona je raznolika zajednica.

Migranti i migrantice sufinanciraju crkveni život u Švicarskoj. Oni imaju pravo na to da Katolička Crkva uzima u obzir njihove vjerske potrebe i financijski ih podupire. Svi su ravnopravni.

5.

Veće zajedništvo i respektirajuće suživljenje osnova su za zajednički pastoral.

Katolička Crkva želi poticati veće zajedništvo i respektirajuće suživljenje. Poštujemo se međusobno i susrećemo na istoj razini. Zainteresirani smo jedni za druge kao i za naše kulturne i vjerske korijene.



Kako ćemo zajednički ostvariti ovaj cilj?

Ovaj ćemo cilj ostvariti međusobnim približavanjem tako što ćemo u svoj različitosti jedni s drugima živjeti i slaviti vjeru. Isto tako je važno da su članovi različitih jezičnih zajednica spremni sudjelovati u radu crkvenih organa i tijela u prilog interkulturalnom pastoralu. Istovremeno crkvena tijela potiču ovo sudjelovanje u radu. Na licu mjesta potičemo da se idućih mjeseci i godina stalno provode projekti zajedničkog života i slavljenja. Sve Vas pozivamo da sudjelujete u većem zajedništvu.

Interkulturalni pastoral

Mnogi katolički vjernici u Švicarskoj govore druge jezike, dolaze iz različitih kultura i imaju raznolike predodžbe o crkvenom životu. Interkulturalni pastoral ovu raznolikost doživljava kao bogatstvo. Njegov je cilj da dušobrižništvo i crkveni život udovolje posebnostima svih vjernika i njihovim očekivanjima. On želi pokazati da vjera pomaže poštivati raznolikost, učiti jedni od drugih i živjeti zajednicu onkraj tih granica. Interkulturalni pastoral ohrabruje. On osposobljava pripadnike različitih kultura da se međusobno osnažuju u pouzdanju u Boga (vjera), da djeluju solidarno (ljubav) i da jedni s drugima dijele radost i nadu (nada).

migratio

Ured Švicarske biskupske konferencije
za dušobrižništvo migrantica i migranata te ljudi na putu.
Alpengasse 6, 1700 Freiburg im Üechtland, info@migratio.ch